

EDITAL Nº RETIFICAÇÃO 1/2023

PROCESSO Nº 23106.134168/2022-59

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CRONOGRAMA N.03/2023
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

O Departamento de Comunicação Organizacional torna pública a retificação do Edital de Cronograma da Seleção Simplificada nº 03, datado de XX/XX/2023, publicado no site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB (<http://concursos.unb.br/index.php/portal-docentes/selecao-simplificada>), conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

1.Comissão examinadora:

SIVALDO PEREIRA DA SILVA (Presidente)**FERNANDA CASAGRANDE MARTINELLI LIMA GRANJA XAVIER DA SILVA (Membro efetivo)****TIAGO QUIROGA FAUSTO NETO (Membro efetivo)****JOÃO JOSÉ AZEVEDO CURVELLO(Membro suplente)****LEIA-SE**

1.Comissão examinadora:

SIVALDO PEREIRA DA SILVA (Presidente)**FERNANDA CASAGRANDE MARTINELLI LIMA GRANJA XAVIER DA SILVA (Membro efetivo)****TIAGO QUIROGA FAUSTO NETO (Membro efetivo)****FABÍOLA ORLANDO CALAZANS MACHADO(Membro suplente)****ONDE SE LÊ:**

3. Cronograma de provas:

DATA	EVENTO	HORÁRIO	LOCAL

02/02/2023	1. Entrega dos Títulos para a Prova de Títulos; 2. Sorteio da ordem de apresentação e do objeto de avaliação da Prova Didática.	10H	Sala 13 (AT 659/8) da Faculdade de Comunicação da Universidade de Brasília - Bloco A - Mezanino - Instituto Central de Ciências Norte - Campus Darcy Ribeiro, Asa Norte, Brasília - DF CEP: 70910-900
03/02/2023	1. Prova didática. (no respectivo horário de cada candidato).	10H	

3. Cronograma de provas:

LEIA-SE:

DATA	EVENTO	HORÁRIO	LOCAL
01/02/2023	1. Sorteio da ordem de apresentação e entrega dos Títulos para a Prova de Títulos;	13h30	Sala 13 (AT 659/8) da Faculdade de Comunicação da Universidade de Brasília - Bloco A - Mezanino - Instituto Central de Ciências Norte - Campus Darcy Ribeiro, Asa Norte, Brasília - DF CEP: 70910-900
	2. Sorteio do objeto de avaliação da Prova Didática do Grupo 1 (no respectivo horário de cada candidato).	14h 15h 16h 17h 18h	

02/02/2023	1. Sorteio do objeto de avaliação da Prova Didática do Grupo 2 (no respectivo horário de cada candidato).	14h 15h 16h 17h	
	2. Prova Didática do Grupo 1	14h 15h 16h 17h 18h	
03/02/2023	1. Prova Didática do Grupo 2	14h 15h 16h 17h	

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.



Documento assinado eletronicamente por **Fabiola Orlando Calazans Machado, Chefe do departamento de Comunicação Organizacional**, em 20/01/2023, às 20:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9210961** e o código CRC **C9065D80**.